

Protokoll fört vid Nävelsjö församlingsråd den 13 Juni 2023

Plats: Nye församlingshem kl:18.00

Närvarande: Annelie Andersson, Jonas Lindstrand, Roger Johansson, Ingmarie Andersson, Lena Johansson, Magnus Persson, Rolf Wahlström, Birgitta B Persson.

§ 38. Ordf. Magnus Persson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat

§ 39. Kallelse och dagordning godkändes. Kallelse har skett genom sms till alla ledamöter och dagordning har delats ut vid mötet.

§ 40. Till protokolljusterare valdes Birgitta B Persson

§ 41. Föregående mötesprotokoll gicks igenom och godkändes.

§ 42. Jonas L. informerade om budgeten

§ 43. Musikhelgen i augusti: Man beslutade att ha ett arbetsmöte i god tid innan helgen. Där gör vi upp alla praktiska detaljer.

§ 44. **Kyrkvärdsplanering.**

Datum	Kyrkvärd	kollekt
25/6	Roger J.	ACT
9/7	Lena Johansson	Skut
22/7	Roger Johansson	Skut
6/8	Rolf Wahlström	ACT

§ 45. **Uppvaktningar** och födelsedagar gicks igenom.

§ 46. **Övriga frågor:**

Det efterlystes resultat ang. swish kollekt, minst en gång per månad.

Många praktiska frågor såsom kollekt, informationer till allmänheten som predikoturer i tidningen har inte stämt, gudstjänster som blir mässor, enkla saker som skapar förvirring och kaos. Det måste redas ut och justeras.

Hjärtstartare till kyrkstugan, som ska sitta på utsidan, beslutade församlingsrådet att köpa in. Pengar till detta ska tas ifrån församlingens egna pengar. Offerten som tidigare har erhållits kanske måste justeras.

§ 47. Nästa möte. Förslag till nytt datum skickades till Katarina 13 juni via mail, förslag 10 eller 15 aug. 15 juni kom ett svar där Katarina skulle kolla med Jonas... eftersom inget mer hördes. Så beslutade vi i början på Augusti att ha bara ett arbetsmöte i augusti.

(Därför skrevs inget protokoll i Juni)

§ 48. Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat

Sekreterare

ordförande

justerare

Rolf Wahlström

Magnus Persson

Birgitta B Persson